

ЧП в иркутской школе

Пятиклассница получила серьезную травму на уроке физкультуры, — она оказалась придавлена спортивным снарядом. Дирекция школы признает, что вина учителя в случившемся есть. Проверку начали сотрудники милиции, ведется и служебное расследование.

Этим спортивным снарядом — брусьями оказалась придавлена 11-летняя школьница. Несчастный случай произошел, когда пятиклассники переодевались на урок физкультуры. Занятия проводились на улице. В спортзале только что закончили покраску полов, именно поэтому массивный снаряд перевернули и прислонили к стене. По словам директора школы Михаила Алешковича, брусья опрокинулись в тот момент, когда Саша на них залезла. Учителя физкультуры рядом не оказалось, и детям самим пришлось вытаскивать девочку из-под снаряда. Затем педагоги вызвали скорую, и врачи доставили пострадавшую в больницу.

Девочку прооперировали врачи Ивано-Матренинской детской больницы. У нее тяжелая травма грудной клетки и перелом ключицы. Для ее лечения потребуется как минимум два месяца.

В школе считают, что в произошедшем виноваты и учитель, и сама девочка. У коллег педагога о физруке только положительные отзывы. За плечами у учительницы 15-летний стаж работы и диплом участника конкурса «Учитель года».

Михаил Алешкович, директор школы № 21 г. Иркутска: «Я считаю, что первая вина — девочки, в том, что из всех ребят она одна решила повисеть на снаряде. А она не должна была этого делать, хотя учитель предупредил. А вина учителя в том, что она оставила детей одних, это категорически нельзя было делать».

В 21-й школе это первый несчастный случай за всю 40-летнюю историю учреждения. Родители школьницы по-прежнему в шоковом состоянии. Мама пострадавшей пятиклассницы Надежда Левина сдержанно комментирует ситуацию, единственное ее желание, чтобы дочери как можно быстрее стало лучше.

Надежда Левина, мама Александры: «Я вообще благодарна Богу, что мой ребенок остался жив. Я только сегодня иду в милицию и скорее всего дело будет в прокуратуре».

Дирекция школы пообещала родителям, что пострадавшая Саша не отстанет от одноклассников, для этого педагоги намерены проводить для нее индивидуальные уроки. Сейчас спортивные занятия в школе не проводятся. Учительница физкультуры подала заявление на увольнение. В учреждении создана комиссия по служебному расследованию, проверку так же проводят сотрудники милиции.

Автор: Ирина Жак © Телекомпания "АИСТ" ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК ☎ 4459 04.09.2008, 19:55

URL: <https://babr24.com/?ADE=47361> Bytes: 2359 / 2359 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: Ирина Жак.

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта